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ČTVRTEK 20.3. 16h 
KVĚTINÁČE Z RECYKLOVANÝCH MATERIÁLŮ Přijďte 

si s námi vyrobit originální květináče ze znovupoužitých 
materiálů! Společně je nazdobíme, naplníme zeminou a 

zasadíme semínka. Skvělá zábava pro děti i dospělé, kteří 
rádi tvoří a pečují o přírodu! Diana Lõhmus 

STŘEDA 26.3. 19:30  
FILMOVÝ KLUB: UDÁLOST (2021) Autobiografické 
drama Událost, dle románu Nobelistky Annie Ernauxové, 

sleduje těhotnou studentku Anne ve Francii roku 1963. 
Citlivý příběh o dívce, která se rozhodne za každou cenu 

držet vlastní osud pevně v rukou, neztrácí nic na své 
nadčasovosti nejen v kontextu přetrvávajících potratových 

zákonů v mnoha zemích světa. Michal Hroch 

PÁTEK 28.3. 14:00–17:00  
SOUSEDSKÝ ÚKLID Vezmeme rukavice, pytle na 

odpadky a pustíme se do úklidu cest a cestiček po kterých 
chodíme z různých směrů do Táborky. Pomůcky a odvoz 

odpadu zajištěn. Pro jednotlivce, páry i rodiny s dětmi.  Akce 
proběhne v rámci Ukliďmě Česko 2025. Monika Huynhová 

PÁTEK 28.3. 16–19h 
NOC S ANDERSENEM: TRNKOVA ZAHRADA OŽÍVÁ 

První pohádkové čtení v Táborské bráně nemůže patřit jiné 
knize než Trnkově Zahradě – příběhu o tajemném místě 

skrytém za starou zdí. Stejně jako zahrada v knize i zahrada 
Táborky čeká, až v ní ožijí příběhy. Pokud počasí dovolí, 

ponoříme se do čtení pod širým nebem, obklopeni historií, 
která sahá až k Vyšehradu. Lucie Suzanová 

NEDĚLE 30.3. 15h  
RODINNÁ PÁTRAČKA Princezna vyšehradská se chystá 
na svůj první Jarní ples, bohužel je tuze smutná, jelikož se 
ji ztratil její oblíbený náhrdelník. Ze ztráty je obviněna její 

stařičká chůva a hrozí ji šatlava. Vydejte se na dobrodružnou 
výpravu do podhradí a pomozte chůvě i princezně najít do 

začátku plesu ztracený klenot! Registrujte se na:  
taborka-vysehrad.cz. Filip Ježek a Lukáš Mathé

SOBOTA 1.3. 16:30–19h 
DĚTI DĚTEM: CESTA DO PRAVĚKU Zveme vás na 

promítání legendárního filmu Cesta do pravěku, po kterém bude 
následovat zábavný workshop plný dinosaurů a objevování 

pravěkého světa. Doporučený věk od 7 let. Jan Beran 

PONDĚLÍ 3.3. 17:30 
TEXTILNÍ KLUB: VÝŠIVKA Co je to textilní výšivka? Terapie, 

prostředek k upcyklaci oděvů nebo ozdobný prvek? To přijďte 
zjistit na náš textilní klub. Pomůcky budou k dispozici.  

Kateřina Merunková 

ČTVRTEK 6.3. 16h 
PAPÍROVÝ DOMEČEK Přijďte si s námi vytvořit interaktivní 
papírový domeček! Pomocí kreslených a vystřihovaných prvků 

si můžete navrhnout vlastní domácnost a hravě se seznámit  
s různými předměty v domě. Ideální pro děti i dospělé, kteří  

rádi tvoří!. Diana Lõhmus 

ČTVRTEK 13.3 17:30 
TISKAŘSKÝ KLUB: SLEPOTISK Přijďte si vyzkoušet 
slepotisk technikou linorytu, kterou jsme ještě nedělali. 

Objevte, jak vytvářet unikátní textury a formy. Petra Blahová

SOBOTA 15.3. 16:30–19h 
DĚTI DĚTEM - UKRADENÁ VZDUCHOLOĎ Zveme vás 

na promítání dobrodružného filmu Ukradená vzducholoď, po 
kterém bude následovat kreativní workshop na téma mapy. 

Společně prozkoumáme, jak se orientovat v neznámých 
světech a vytvářet vlastní mapy plné fantazie. Jan Beran 

PÁTEK 14.3. 17h  
SOUSEDE, CO VLASTNĚ DĚLÁŚ? Zveme vás na 

inspirativní večer sousedských příběhů. Přijďte zjistit, co vaši 
sousedé dělají ve svých profesích, co je baví, a co je motivuje. 

Každý z nich dostane jen několik minut, aby v dynamickém 
formátu představil svůj svět – ať už je to jejich práce, koníček, 

nebo životní vášeň. Přijďte poznat své sousedy z jiné 
perspektivy a nechte se inspirovat!  Monika Huynhová 




